



Ófehértói Krónika

Ófehértó Község Önkormányzatának Lapja

2023. július

XIII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Hatvan éve együtt...

Balogh József és felesége Sári Borbála 2023. május 18-án ünnepelte 60. házassági évfordulóját gyermekeik, unokáik és dédunokáik körében.

Szép idő a 60 év és ők ketten szeretetben, egymást segítve élik mindennapjaikat, boldog nyugdíjas éveiket.

Családjuk ez úton is jó egészséget és még sok, együtt töltött esztendőket kíván az ünnepelteknek!

A jókívánságokhoz szeretettel csatlakozik Ófehértó Község Önkormányzata is.

Isten éltesse Önöket kedves Borika néni és Jóska bácsi!



Ballagás az iskolában

Az idén is a tanévzáróval egybekötött ballagási ünnepségen búcsúztattuk el a 8. osztályos tanulókat, méltóképpen fejeztük be a tanévet.

A ballagók névsora: Balogh István, Balogh Miklós Lorenzó, Haga Ramóna Gizella, Jánosdeák Tamás Tomasovics, Jónás Ferenc Albert, Kapa Gusztáv, Nagy Ferenc, Pálfi Kevin, Pap Ilona Szidónia, Rézműves Dávid, Tejfel Alexandra, Zambo Helena.

Osztályfőnök: Fodor István



Ballagás az óvodában

Június 17-én búcsúztak az iskolába induló gyermekek, akiknek az óvoda, a Református Egyházközség és az Idősek Klubjának tagjai kedveskedtek sok-sok ajándékkal.



Ófehértói Kastélykert Református Óvoda és Bölcsőde hírei, eseményei

- Megérkeztek intézményünkbe az Érted-Veled Kastélykert Óvoda Alapítvány nyertes pályázatának első ütemében beszerzett számítástechnikai eszközök, melyeknek értéke 2.511.000 Ft.
- Május 22 és 26. között tartottuk a gyermekek hetét, melynek keretén belül állatsimogató, koncert valósult meg. Ellátogattak az Idősek klubjának tagjai, akik vidám műsorral kedveskedtek, s végül pizza party zárta a hetet.
- Intézményünk 2023. július 24. és augusztus 04. között zárva tart. Ez idő alatt szerdánként 8 és 12 óra között tartunk ügyeletet.
- A bölcsőde folyamatosan üzemel.

Mindenkinek szép nyarat kívánunk!

Dr. Hársfalvi Péter Általános Iskola hírei, eseményei

- Varró Erzsébet, iskolánk volt diákja évek óta segíti, támogatja az ófehértói gyerekeket. Húsvét alkalmából édességcsomaggal, csokinyuszival kedveskedett a diákoknak és az iskola minden dolgozójának, amit hálásan köszönünk neki.
- Április 13-án tartottuk meg iskolánkban hagyományos költészet napi szavalóversenyünket. A szavalóverseny győztesei a következők: 1. Beri Viktória 4. osztályos, 2. Kovács Ketrin 4. osztályos, 3. Kanizsár Dávid 3. osztályos tanuló. Minden résztvevő emléklapot, a díjazottak oklevelet és könyvtár jóvoltából ajándékkönyveket kaptak. Legnagyobb magyar költőnk, Petőfi Sándor 200 éves születésnapja tiszteletére a rendezvény végén közösen elénekeltük A költő visszatér című dalt. Gratulálunk a résztvevőknek, köszönetünket fejezzük ki a községi könyvtár dolgozóinak és a szervezőknek.



- Április 17-18-án folytatódtak az országos digitális mérések. 8. évfolyamos tanulóink a két napon szövegértés-matematika, természettudomány és angol nyelv tantárgyakból adtak számot tudásukról. A szülők feladata egy háttérkérdőív kitöltése volt. A mérések rendben lezajlottak.
- Április 19-én szaktanácsadó vezetésével nevelőtestületünk műhelymunkán vett részt. A foglalkozás témája a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek, tanulók nevelésének, oktatásának segítése volt.
- Április 24-28. között iskolánk is bekapcsolódott a Belügyminisztérium által meghirdetett fenntarthatósági témahét programjaiba. A fenntarthatóság olyan témakör, amely az

oktatás és a környezetvédelem közötti kapcsolatot hangsúlyozza. A tanítási órákon és a délutáni foglalkozásokon központi szerepet játszott a fenntartható fejlődésre nevelés, valamint az ökológiai tudatosság és a környezetbarát gyakorlatok terjesztése a tanulók körében. Ezen keresztül a pedagógusok, diákok és szülők közösen tehetnek azért, hogy a jövő generációi felelősegteljesebb és fenntarthatóbb társadalomban élhessenek.

- Április 25-én iskolánk 8 fős csapata Mező Ilona tanárnő vezetésével részt vett a Reguly Antal Általános Iskola meghívására a Baktalórántházán megrendezett komplex természet-tudományos csapatversenyen. Tanulóink szépen helytálltak.
- A községi könyvtár felhívására alsó tagozatos kis diákjaink beneveztek az online anyák napi versmondásra. Balogh Erik 4. osztályos, Jónás Rubina és Balogh Milán 1. osztályos tanulók jutalomban részesültek szereplésükért. Gratulálunk minden résztvevőnek!
- Vidám programokkal telt az idei gyermeknapunk is. Ügyességi játékok, csapatverseny, foci, ugrálóvár és közös ebéd színesítette a programot.
- Iskolánk 11 tanulója egész éves példamutató magartásuknak, szorgalmuknak és jó tanulmányi eredményüknek köszönhetően jutalomkiránduláson vehettek részt a Nyíregyházi Állatparkban. Megköszönjük a községi önkormányzat segítségét.
- Az egész éves kitaró tanulásért 17 tanuló részesült könyvjutalomban. A nyári szünetre Mindenkinek kellemes pihenést, élményteli vakációt kívánunk!

Művelődési Ház és Könyvtár hírei, eseményei

- Az Erdélyi KULT Alternatív Kulturális Fesztivál közösségeket és egyéneket szólított meg, közös fesztiválsál kötés (akár horgolás) formájában. A felhíváshoz Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye egyedüli településeként Ófehértó, azon belül is a mi könyvtárunk is csatlakozott. A „KÖSS BELÉNK” rekordkísérlet a Mi szempontunkból sikeresen zárult, hiszen az akcióhoz 32 fő csatlakozott és összesen 40,7 m sálát sikerült együtt megkötni. Köszönet minden aktív résztvevőnek.





- A Könyvtárban június 19-én Simon József Polgármester Úr megnyitotta az Amatőr Kézművesek alkotásaiból álló kiállítást. A kiállításon megtekinthető a kézművesség technikáinak sokfélesége. Igazi kincseket csodálhatnak meg a látogatók.

Az alkotók: Nagy Istvánné, Gresu Mihályné, Kubik Tímea, Popovics Zsoltné, Tamás Józsefné, Lengyel Istvánné, Magyar Mihályné, Bíró Pálné, Sebők Vita, Erdélyi Alexandra, Sebők Erika, Rohály András, Rohály Viktória, Magyar Gábor, Mezei Zoltán, Fejes Regina, Herczku Hédi, Sebők Vanessa, Bödőnyi Istvánné, Máténé Kiss Marianna, Neményiné Balogh Zsuzsanna, Balogh Józsefné, Gyüriéné Lengyel Eszter, Sebők Jánosné.

A résztvevők „Emléklapot” vehettek át, ezzel is megköszönve az odaadó munkájukat.

Köszönet mindenkinek, akik az alkotásaikkal, munkájukkal hozzájárultak a kiállítás létrejöttéhez, amivel tovább őrizhetjük és ápolhatjuk hagyományainkat.

- Újra indul a Baba - Mama klub, ami a helyi könyvtárban lesz megtartva minden héten keddi napokon délelőtt 10.00 órától. A foglalkozásokat Kormány Erzsébet védőnő fogja tartani továbbra is. Szeretettel várjuk a településen élő 0-3 év közötti gyerekeket és édesanyjukat!



- Kedves beiratkozott olvasók, akik már több mint 1 hónapja kikölcsönözték a könyvtári könyveket azok kérjük, legyenek szívesek visszahozni a könyvtárba, mert mások is szeretnék kikölcsönözni. Megértésüket köszönjük! A beiratkozás továbbra is ingyenes. Szeretettel várunk minden olvasni szerető gyermeket, szülőt, nagyszülőt, jöjjenek a könyvtárba, ahol lehetőség van társasjátékozni, olvasni, beszélgetni, sakkozni, kártyázni.
- A könyvtár 2023. szeptember 15-étől szakköröket indít melyre várjuk a jelentkezőket. A szakkörök melyekre jelentkezni lehet: Kötés gyönggyel, Papírfonás, Makramé. Minimum 5 fővel indul valamennyi szakkör! Jelentkezni minden nap lehet 8.00-16.00 óra között könyvtárban, vagy a +36 30/571-6063 telefonszámon.

Önkormányzati hírek Pályázatok

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1-2022-00041: Közösségi és sportcélú zöldinfrastruktúra fejlesztések az élhető Ófehértóért

Támogatási összeg: 244.828.417 Ft

Játszótér- és parkfejlesztés kezdődik hamarosan Ófehértón, melynek keretében fitneszgépeket, okospadokat, köztéri padokat, ivókutakat, köztéri illemhelyeket helyeztetünk el a község különböző pontjain.

Megújul a Szabadság utcai játszótér, elkészül az utcafronti kerítés, a telek teljes hosszában térkövezett sétányt építünk, padokat, ivókutakat, kerékpártárolót és tájékoztató táblát helyeztetünk el. A gyerekek örömeire egy többtoronyú várral is gazdagodik a játszótér. A középső részre egy pavilon kerül (asztallal és padokkal), a keleti oldalra pedig két fitneszgép, a telek végében pedig mobil illemhely lesz. A játszótér nap-elemes kandeláberek fogják megvilágítani, a közbiztonság érdekében kamerarendszerrel is ellátjuk a területet, valamint parkoló is épül.

A Tánacsics Mihály utcában – a régi futballpálya helyén – egy új „Szabadidő park” kialakítását kezdjük el. Első lépésként bekerítjük a területet, valamint megkezdődik a részleges parkosítás, illetve egy sétány kiépítése. Már ebben a szakaszban elhelyezésre kerül nyolc darab kültéri fitneszeszköz, de lesz itt is parkoló, ivókút, nap-elemes kandeláber, kamerarendszer, több pad, kerékpártároló, mobilvéccé és kuka is. A későbbiekben ide tervezünk még egy műfüves kisméretű labdarúgó-pályát, egy kemény borítású kosárlabdapályát, valamint egy szabadterti színpadot a rendezvények lebonyolításához.

Az iskola és a jelenlegi sportpálya melletti területet is parkosítják, valamint ide is fitneszeszközöket telepítünk. Lesz itt is parkoló, kerékpártároló, mobil illemhelyet, de építünk figuralgóriát is.

A beruházás része a főtér fejlesztése is, így okospadokkal, padokkal, nap-elemes kandeláberekkel gazdagodik a terület. A szakemberek feladata ezek mellett a térfelügyelő kamerarendszer kiépítése.

**A beruházás befejezésének határideje:
2023. november 30.**

TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00038:

Belterületi útfejlesztés Ófehértón

Támogatási összeg: 190.587.161 Ft

Ófehértó Község Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében meghirdetett „Belterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásra benyújtott sikeres pályázaton 190,59 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A projekt keretében a Magyi utca, a Novákkert utca, valamint az Arany János utca szilárd útburkolattal történő útépitését valósítja meg az önkormányzat mindösszesen 897 folyóméter hosszúságban. A fejlesztésnek köszönhetően az eddig szilárd útburkolattal nem rendelkező rossz minőségű földutak helyett megvalósuló aszfalt burkolatú utak jelentősen javítani fogják Ófehértó Község közlekedési infrastruktúrájának minőségét.

A fejlesztésre kerülő utcák bemutatása:

Magyi utca (3001, 9999, 954 hrsz.): A tervezési szakaszon 5,50 m széles burkolatszélességű, aszfalt burkolatú út valósul meg. A tervezési szakasz a kezdeténél szilárd burkolatú úthoz a Magyi utca aszfaltburkolatához a tervezési szakasz végén az Arany János utca földútjához csatlakozik.

Novákkert utca (407, 470, 388 hrsz.): tervezett aszfalt



burkolatú út szélessége=3,00 m, kétoldalt 1,00–1,00 m földpadkával. A tervezési szakasz a kezdeténél szilárd burkolatú úthoz a Széchenyi utcához a végén a Jókai Mór utcához csatlakozik.



Arany János utca (1017, 1029, 1030, 1105 hrsz.): a tervezett aszfalt burkolatú út szélessége=4,00 m, kétoldalt 0,75 – 0,75 m nemesített padkával és 1,00–1,00 m földpadkával. A tervezési szakasz a kezdeténél szilárd burkolatú úthoz az Orgona utca aszfaltburkolatához a tervezési szakasz végén az Arany János utca földútjához csatlakozik.



Bízom benne, hogy a most bemutatott sikeres pályázataink mellett a jövőben újabb sikeres pályázatokról számolhatunk be Önöknek.

ANYAKÖNYVI HÍREK

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:

Kucs Már József – Bakó Tünde
Murguly Márk – Rézműves Krisztina
Pokol András – Hanyecz Irén Mária
Rácz Ferenc – Haga Aranka Diána

SZÜLETÉSEK:

Kosztik Anna

Kupecz Zorka
Oláh Martin Manuel
Pusoma Noel
Rácz Linett Anna
Sebők Ákos
Szikszai Botond

HALÁLESETEK:

Andrácsik Tibor

Bezzeg János Béláné
Máté Béla Andrásné
Mitruska Tibor
Prekup Zoltán
Rocska Róbertné
Simon Gusztávné
Varga Zoltán László
Zámbó Tibor

Ófehértói
Krónika

Kiadja: Ófehértó Község Önkormányzata • ISSN 2062-5820
Elérhetőség: 4558 Ófehértó, Alkotmány u. 54.
Felelős szerkesztő: Simon József • Készült: Táltos Nyomda, Győr

